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ACTA NÚM. 08/2014 

ESBORRANY DE L’ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DEL PLE CELEBRADA EL DIA 15 DE SETEMBRE DE 
2014. 

 
 
Data: 15 de setembre de 2014. 
Horari: Inici a les 19:00 h i acabament a les 19,15 h. 
Lloc: Sala de sessions. 
 
A les 19:00 hores del dia quinze de setembre de dos mil catorze, es reuneix a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial el Ple de la 
Corporació Municipal de la Vila d’Alcarràs, presidida pel Sr. Alcalde-President Sr. Miquel Serra Godia, amb l’assistència dels regidors que 
es relacionen seguidament, i la del Secretari-Interventor Sr. Pere Biedma Agüera, que certifica. 
 
 
ASSISTENTS : 
 

 
Alcalde-President: 
Sr. Miquel Serra i Godia (ERC). 
 
Regidor-Primer Tt. d’Alcalde: 
Sr. Jaume Bernis I Castells (ERC). 
Segona Tt. d’Alcalde: 
Sra. Marina Forcada i Escarp (PSC). 
Regidora-Tercera Tt. d’Alcalde Sra. Maite Codina i Badia 
(ERC). 
 
Secretari-Interventor: 
Sr. Pere Biedma i Agüera. 

 
Regidors: 
 
Sra. Montserrat Clarisó i Vilaseca (ERC) 
Sr. Santi Pelegrí Cortijo (ERC). 
Sr. Alex Planes i Molet (PSC). 
Sr. Gerard Serra i Martínez (CiU). 
Sra. M. Antonieta Ribes I Companys (CiU). 
Sra. Edurne Laurenz i Bagué (CiU). 
Sr. Santiago Santamaria i Mas (CiU).  
Sr. Jordi Casals i Tomàs (CiU) 
 

 
 
ABSÈNCIES: 
 
Es dona l’absència excusada durant tota la sessió del/la regidor Sr. Simeó Abad i Moliné (PP). 
 
 
DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 
 
Es celebra sessió extraordinària i urgent, prèvia convocatòria i publicitat efectuada amb l’antelació i forma reglamentària, amb quòrum 
d’assistència suficient.  
 
Oberta la sessió i declarada pública per la Presidència, seguidament es procedeix a conèixer els assumptes inclosos al següent 
 
 
ORDRE DEL DIA: 
 
 
1.-  VERIFICACIÓ DE TEXT REFÓS DE LA MODIFICACIÓ NÚM. 5 DEL POUM. 
 
L’Alcalde per raons d’urgència, als efectes que es pugui incloure a la propera sessió de la Comissió Territorial d’Urbanisme la 
verificació del Text refós de la modificació núm. 5 del POUM relativa a la nova delimitació dels sectors del SUD residencials del nord-
oest del nucli per posicionar el nou cementiri i completar les cessions d’equipaments de les escoles i piscines municipals i 
desenvolupament parcial del SUCR08A. 
 
Vist el dictamen favorable de la comissió informativa d’urbanisme celebrada el dia 12 de setembre de 2014, en virtut dels següents, 
 
ANTECEDENTS 
 
La Comissió Territorial d’Urbanisme de Lleida comunica resolució del dia 12/6/2014 per la qual s’acordà l’aprovació definitiva de la 
Modificació del POUM núm. 5 dels Sectors del Saladar, tot i supeditant la publicació al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya i la 
consegüent executivitat a la presentació d’un text refós verificat per l’òrgan que ha atorgat l’aprovació provisional de l’expedient i 
degudament diligenciat incorporant les prescripcions de l’extracte següent: 
 

1. Donar compliment a les prescripcions dels informes dels Departament de Cultura, ACA i de la Direcció General 
d’Infraestructures i Mobilitat Terrestre. 

2. Incloure condició en la fitxa del SUDR07 la connexió del vial amb estructurant transversal amb els sectors de Torres de Segre. 
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3. Completar cessions de sistemes d’espais lliures en el SUDR08A o justificar que es mantenen a nivell global. 
4. En el SUDR08 qualificar els terrenys destinats a sistemes d’equipaments de serveis tècnics destinats a depuradora i esmenar 

quadres de dades de l’aprofitament al sector i ajustar la reserva de sostre per HPP a la mínima exigible legalment. 
5. Fer esmenes, indicacions i afegiments a la regulació normativa de la fitxa del sector SUDR8A de l’art. 269. 
6. Indicar en el document de memòria que no existeixen processos oberts de protecció de la legalitat urbanística en edificacions 

del municipi de pb+3pp+A o de pb+4pp+A. 
 
Igualment requereix que el text refós inclogui el text de les normes urbanístiques i els plànols d’ordenació en suport informàtic i en format 
de tractament de textos, d’acord amb la normativa vigent, així com completar l’expedient administratiu, amb la diligència de la segona 
aprovació inicial i de la segona aprovació provisional. 
 
Formulat el Text refós pels serveis tècnics concertats, amb inclusió de les prescripcions requerides i completat l’expedient administratiu 
amb la compulsa dels documents requerits. 
 
L’Alcalde proposa l’adopció del següent  
 
ACORD: 
 
1.- Verificar el Text refós del projecte de la  Modificació núm. 5 del POUM relativa a la nova delimitació dels sectors del SUD residencials 
del nord-oest del nucli per posicionar el nou cementiri i completar les cessions d’equipaments de les escoles i piscines municipals i 
desenvolupament parcial del SUCR08A, amb la inclusió de les prescripcions establertes a la resolució definitiva de la Comissió Territorial 
d’Urbanisme de Lleida del dia 12 de juny de 2014. 
 
2.- Fer constar, com indica el document de memòria, que no existeixen processos oberts de protecció de la legalitat urbanística en 
edificacions del municipi de pb+3pp+A o de pb+4pp+A. 
 
3.- Fer constar que el text refós inclou el text de les normes urbanístiques i els plànols d’ordenació en suport informàtic i en format de 
tractament de textos, d’acord amb la normativa vigent. Així mateix fer constar que s’ha completat l’expedient administratiu, amb la 
diligència de la segona aprovació inicial i de la segona aprovació provisional. 
 
4.- Aixecar la verificació del projecte, la documentació administrativa diligenciada requerida a la Comissió Territorial d’urbanisme per a  
que disposi, si procedeix, la publicació de l’aprovació definitiva de la Modificació núm. 5 del POUM. 
 
Posada a votació la proposta de l’Alcaldia, amb l’assistència de 12 dels 13 regidors que integren el ple, resta aprovada per 
unanimitat. 
 
2.- INFORMACIÓ D’ASSUMPTES NO INCLOSOS A L’ORDRE DEL DIA. 
 
1.- La regidora delegada d’educació Sra. Marina Forcada informa al Ple que en relació amb el lamentable accident que van tenir 22 nens 
de la nostra localitat durant una activitat del Patronat Municipal d’Esports que es pretenia realitzar a Gimenells, a més de les reunions 
mantingudes amb els familiars relacionades amb les assegurances per cobrir els danys ocasionats, es vol atendre el consell donat per 
una psicòloga per tal que els nens puguin superar els possibles trastorns ocasionats per l’accident, per tal d’intentar normalitzar la 
situació, fent una trobada dels nens i les famílies en una activitat comú que es realitzarà aprofitant la inauguració del nou Parc de la Via el 
proper dia 19 de setembre, aprofitant aquesta sessió per informar a tots els regidors i convidar-los a l’acte. 
 
El Ple es dóna per comunicat i conforme. 
 
2.- L’Alcalde informa que, d’acord amb el conveni establert amb l’entitat Fira de Lleida, properament es realitzarà la Fira de Sant Miquel 
en la que s’instal.larà un estand municipal per donar a conèixer el futur del nostre poble, la seva vessant emprenedora i fomentar el 
comerç i els productes locals, per a la qual cosa s’ha tingut la col.laboració de l’ACSA que l’aprofitarà per donar a conèixer els comerços 
de la localitat. Igualment informa que també s’instal.laran estands en les fires de Barbastro i la localitat francesa de Tarbes, que també 
formen part del conveni amb Fira de Lleida. Aprofitant aquesta sessió per informar a tots els regidors i convidar-los a l’acte d’inauguració i 
de clausura. 
 
El Ple es dóna per comunicat i conforme. 
 
I no havent més assumptes que tractar l’Alcalde-President aixeca la sessió en el lloc i data indicats a l’encapçalament. 
 
I perquè consti als efectes establerts als arts. 203 al 207 del R.O.F.R.J.C.L. (R.D. 2568/86, de 28 de novembre), lliuro aquest certificat, 
amb reserva dels termes que resultin de l'aprovació de l'acta corresponent i amb el vist-i-plau del Sr. Alcalde. 
 
Alcarràs, 15 de setembre de 2014. 
 
EL SECRETARI.                                              Vist i Plau. 

                     L'ALCALDE. 
 
 


